

BENEFICE 2013 – Benefiční ples

Markéta Nováková/ marketa.novakova.24@seznam.cz/ 777 999 947

Benefiční výtvarná aukce U Trojice pomalu vrcholí

Pátý ročník charitativního projektu Benefice 2013 pomalu finišuje. V říjnu bude zahájena podzimní internetová aukce, v pořadí již třetí tento rok. Ve stejný termín bude odstartován i předprodej vstupenek na finální galavečer.

Benefici odstartovali organizátoři v prosinci 2012 zimní aukcí na webovém portálu Základní a Praktické školy U Trojice, kde průběžně aktualizovali jednotlivé sbírky až do jara 2013. Na konto dárci přispěli necelých padesát tisíc korun, které byly použity na kompenzační a učební pomůcky pro handicapované žáky školy.

Poslední podzimní sbírku pro zájemce zahájí 1. října na stránkách www.zsutrojice.cz, kde lze dražit jednotlivé výrobky z dílny žáků od Trojice „Děti nakreslily spoustu krásných obrazů, do podzimní aukce bude zařazeno pět děl. Ty budou k vidění na pobočce ČSOB v Havlíčkově Brodě do konce listopadu. Společně se do podzimní aukce zapojili i známí autoři z Havlíčkobrodsko Anežka Kunstarová a Josef Špicl, kteří věnovali svá díla,“ uvedla Soňa Velíšková, spoluorganizátorka projektu.

Finální tečkou celé Benefice bude benefiční ples, který se bude konat 29. listopadu v Kulturním Domě Ostrov v Havlíčkově Brodě. Jeho součástí bude nejen bohatá hudební produkce „Hosté se mohou těšit na moderátorskou dvojici Janu Zušicovou a Ondřeje Rázla z Hit Rádia Vysočina, kapelu P. M. Band s Ivou Kletečkovou a speciální hosty Marcelu Holanovou, Radka Novotného nebo kapelu The Baskers. Nedílnou součástí bude i taneční vystoupení formace Tendenc s Ivou Petrovou,“ popisuje Lucie Průšová, spoluorganizátorka akce. Předprodej vstupenek na ples bude zahájen 1. října. Vstupenky bude možné zakoupit v Kulturním Domě Ostrov.

„Podstatou celé Benefice je výtvarná aukce, která bude oficiálně ukončena na plese živou aukcí. Následně bude vyhodnocen a uzavřen pátý ročník projektu. Výtěžek tentokrát poputuje na koupi chodítka pro žáka školy a dovybavení relaxační místnosti snoezelen,“ doplňuje Markéta Nováková, patronka a hlavní organizátorka celého projektu.

Pořadatelé Benefice 2013 jsou zaměstnanci Základní školy a Praktické školy U Trojice a členové Občanského sdružení Trojka. Hlavními generálními partnery se pro letošní rok staly Hyundai HB a KD Ostrov. Záštitu převzali Jana Fischerová a Jan Tecl.

Markéta Nováková

Foto: Markéta Nováková: Dáma s červenými vlasy/ autor: Anežka Kunstarová

Benefiční ples – Benefice 2013 je charitativní projekt na pomoc handicapovaných dětí v kraji Vysočina, konkrétně žákům Základní školy a Praktické školy U Trojice v Havlíčkově Brodě. V minulých letech byla vybraná částka věnována na koupi multifunkčního vozíku pro žákyni školy, dopravu těžce handicapovaných dětí do školy, snoezelen a rehabilitační pomůcky pro zlepšení výuky zdravotně postižených.